
เลขประจาํตวัผู้เสียภาษีอากร (řś หลกั)* (ของผู้มหีน้าทีÉหกัภาษ ี ณ  ทีÉจ่าย)

ลําดับ

เลขประจําตัวผู้เสียภาษีอากร (ของผู้มีเงนิได้)

ชืÉอและทีÉอยู่ของผู้มีเงนิได้

(ให้ระบุว่าเป็นบริษทัจํากดั ห้างหุ้นส่วนจํากดั หรือห้างหุ้นส่วนสามัญ

นิติบุคคล และให้ระบุเลขทีÉ ตรอก/ซอย ถนน ตาํบล/แขวง อาํเภอ/เขต จังหวดั)

1-0010-00512-44-0

ใบแนบ ภ.ง.ด.ŝś
รายละเอยีดเกีÉยวกับการจ่ายเงิน

วัน เดือน ปี ทีÉจ่าย
1. ประเภทเงินได้

พึÉงประเมินทีÉจ่าย

อัตรา

ภาษีร้อย

ละ

จํานวนเงนิทีÉ

จ่ายในครัÊงนีÊ

จํานวนเงนิภาษี

ทีÉหักและนําส่งใน

ครัÊงนีÊ

2.เงืÉอนไข

หนา้ทีÉ: ř/ř

(ให้กรอกลาํดบัทีÉต่อเนืÉองกนัไปทุกแผ่น)

หมายเหตุ

1. ให้ะบวุา่จ่ายเป็นค่าอะไร เช่น ค่านายหนา้ ค่าแห่งกู๊ดวลิล ์ดอกเบีÊยฝาก ดอกเบีÊยตัÌวเงิน เงินปันผล

เงินส่วนแบ่งของกาํไร ค่าเช่าอาคาร ค่าสอบบญัชี ค่าออกแบบ ค่าก่อสร้างโรงเรียน ค่าซืÊอเครืÉองพมิพดี์ด

ค่าซืÊอพชืผลทางการเกษตร (ยางพารา มนัสาํปะหลงั ปอ ขา้ว ฯลฯ) ค่าจา้งทาํของ ค่าจา้งโฆษณา รางวลั

ส่วนลดหรือผลประโยชน์ใดๆ เนืÉองจากการส่งเสริมการขาย รางวลัในการประกวด การแข่งขนั การชิงโชค

ลงชืÉอ ผูจ่้ายเงิน

ประทบัตรา

นิติบุคคล

(ถา้มี)

(นายเหลืองแปด    เขียวสิบหา้)
ผูจ้ดัการนิติบุคคลฯ

ค่าขนส่งสินคา้ ค่าเบีÊยประกนัวนิาศภยั ฯลฯ

2. เงืÉอนไขการหกัภาษี ให้กรอกดงันีÊ  #หักณทีÉจ่าย กรอก ř # ออกภาษีให้ กรอก Ś

เลขประจาํตวัผูเ้สียภาษีอากร (řś หลกั)* หมายถึง

1. กรณีบุคคลธรรมดา ให้ใชเ้ลขประจาํตวัประชาชนทีÉกรมการปกครองออกให้

2. กรณีนิติบคุคล ให้ใชเ้ลขทะเบยีนนิตบิคุคลทีÉกรมพฒันาธุรกิจการคา้ออกให้

3. กรณีอืÉนๆ นอกจาก ř. และ Ś. ให้ใชเ้ลขประจาํตวัผูเ้สียภาษีอากร (řś หลกั) ทีÉกรมสรรพากรออกให้

1
5-1584-15518-15-1
บ.รักษาความสะอาด

1234

30/04/2567 ค่าบริการ 3.00 50,000.00 1,500.00 1

2
8-5151-8513 -56-6
บ.รักษาความปลอดภยั

55258585

30/04/2567 ค่าบริการ 3.00 85,000.00 2,550.00 1

4,050.00135,000.00รวมยอดเงนิได้และภาษีนําส่ง(นําไปรวมกบัในแนบบ ภ.ง.ด.ŝś แผ่นอืÉน (ถ้ามี))


